
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  01.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.12.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 
Мария Шишкова 

 

 

 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 9959 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 

следното: 
 На именното повикване в 14,21 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР НА МИНИСТЕРСТВО И 

ИКОНОМИКАТА И ИНДУСТРИЯТА – редовно призован, представлява се от ЮРК. 

Б., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ „МГ КЪМПАНИ“ ООД – редовно призовано, не се представлява.  

От пълномощника на ответника адв. Н., е постъпила молба на 30.11.2023 г., с която се 

моли да се даде ход на делото в негово отсъствие, изразява становище по съществото 

на спора и претендира адвокатско възнаграждение в размер на 400 лв., съобразно 

приложения договор. 

 

СЪДЪТ СЛУЖЕБНО КОНСТАТИРА, че в касационната жалба е посочено, че се 

обжалва Решение № 3780/07.08.2023 г., докато постановеното от СРС Решение по 

адм. дело № 4564/2023 г. е без номер и е от дата 14.07.2023 г. 

 

ЮРК. Б.: Вероятно става въпрос за техническа грешка. Касационната жалба е срещу 

Решение № 3780/07.08.2023 г. – това решение сме го разпечатали от системата за 

електронен достъп до делата. Представям копие от решението. 

 

СЪДЪТ СЛУЖЕБНО КОНСТАТИРА, че съдържащото се в кориците на адм. дело № 



4564/2023 г. на СРС решение без номер и представеното днес от юрк. Б. Решение № 

3780/07.08.2023 г., съвпадат напълно по съдържание. 

Очевидно се касае за деловоден пропуск за отразяване на решението в деловодната 

система на СРС. 

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

ЮРК. Б. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмения отговор на ответника, в който се изразява становище за 

неоснователност на касационната жалба. 

 

ЮРК. Б.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ЮРК. Б.: Моля да бъде уважена касационната жалба по съображенията, изложени в 

нея и в писмени бележки, които представям. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна. Налице са касационни 

основания за отмяна на първоинстанционното решение и за потвърждаване на НП. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,29 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


